Kdotog MaAidkog, Madnpotikog ITE03- 1° TEA Podov - Bevetoxheto
INIOGANOTHTEX KAI ANIXOTHTEX

OYMAMAI OTI :

e 0<PA)<1 6mov A < Q evdeyduevo evdg detylLatikov ymdpov
e Av AcBtote P(A) < P(B)
o Ioybet AnBcA,AnBcB, Ac AuB,BcAUB, A-B cA, B-AcB

AYXKHXEIX
‘Eotw A, B 800 evoeydueva evdg derypatikon yopov Q .Na anodeiEete OTL:
a) P(B) +P(A-B) < 1
B)P(B)-P(A") < P(AnB)
v) 2P(A~B) < P(A) + P(B)
d) P(AUB) +1 > P(A) + P(B)
‘Eoto A, B 800 evoegydueva evdg derypatikon yopov Q pe P(A) = 0,5 xkau P(B") =0,3
a) Na e&etaotel av A, B acvupifacta
B) Na amodei&ete 6t 1/5 < P(AnB) < 1/2
‘Eotom A, B 00 evdegydueva evdg detrypatikot yopov Q pe P(A) =2/3 ka1 P(B)=1/4
a) Na amodeitete 6t 2/3 < P(AUB) < 11/12
B) Na amodei&ete 6t1 5/12 < P(A-B) < 2/3
‘Eotm A, B 00 evoegydueva evdg derypatikod yopov Q pe P(A) > 0,5 kar P(B") < 0,5
Noa amodeilete 6t o A, B dev eivor acvupifocta.
"Ecto A evdeyduevo evog detypatikod ydpov Q dote |[P(A)-1—|P(A) +1 =2,
No amodeiete 0Tt A =0
‘Eoto A evoeyduevo evog 0ty Lortikov xmpov £ mov degv givat ovte addvVoTo 0VTE
BéParo.
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‘Eotow A, B 00 evoegydueva evag derypoatikon yopov Q pe P(A)=1/2 xau P(AUB) =
2/3.
Noa amodeitete 611 1/6 < P(B) < 2/3
‘Eoto A, B 800 evoegydueva evig derypatikon yopov Q pe 2P(A) =3 P(B) kot
2P(A") =3 P(B). Na amodeiéete 6t 1/2 < P(AUB) < 5/6
‘Eoto o derypatikoc yopog Q = {1,2,3,...,2000} pe iconiBava otoryeimon evoeydueva
Ko
£€0Tm T evoegyOueva A , B ta omoia ivou Eéva peta&d Toug TETO10 (OOTE
16 P’(B)—25P(B)—P(A)+ 10 < 0
o) va vtoAoyietovv ta P(A) , P(B)
B) va PBpebei To TANBo¢ Twv otoryeimv Tov A ko B
Y) Tt cvumepaivete yio to evogyopueva A kol B ;

Noa anodeilete 011

(SYNAYASTIKO @EMA)
10. 'Eotw 1 ovvaptnon f(x) = 2x° — 7/2 X% + 2x + 2012 . Av A, B 800 evdeydpeva evog

detypatikov yopov Q pe A< B kot P(A) , P(B) o1 6éce1c Toov Tomikdv axpotdtmv g f
va Bpebovv ta P(A) , P(B) xou va amodeilete 6tita A, B dev eivar acvufifacta.



